

Věc:

Odstoupení z funkce starostky města

Odstupuji tímto z funkce starostky města, a to z těchto důvodů:

1. **Nemohu odpovědně řídit město**, protože namísto řešení důležitých problémů města probíhá boj o obsazení křesel v jeho orgánech, a namísto spolupráce se neustále vyřizují osobní účty z období po volbách, které bylo poznamenáno tím, že jejich výsledky nebyly respektovány.
2. Situace došla tak daleko, že nejenže se někteří kolegové neohlíželi na názor občanů projevovaný ve volbách, ale **nově a zcela vědomě jednají v rozporu se zákonem s představou, že si prostě mohou dovolit všechno.**
3. Po celé toto volební období jsme tak svědky zcela **neodpovědné destrukce města a jeho orgánů, vzájemných osobních útoků a hádek dřívějších spojenců**, a přestože se mi to rok dařilo za velkého úsilí držet v přijatelných mezích, s blízcími se volbami to nabírá takové dimenze, že to město rozkládá a jakákoli rozumná práce se stává zcela nemožnou.
4. Některé kolegy totiž namísto práce pro město zajímá jejich pozice v jeho orgánech, namísto vážných věcí nás nutí věnovat se nesmyslům, a **pro své osobní zájmy jsou ochotni zapomenout na to podstatné, pro co a koho byli zvoleni – na město Mohelnici a jeho občany.**
5. Boj o moc a vliv nahradil každodenní práci, namísto spolupráce volí kolegové destrukci a konflikty, a proti tomu jsem zcela bezmocná. Pokud totiž politika, osobní zájmy a osobní nenávisti převáží nad odpovědností, jeden člověk, ani dva, ani sedm, to nezachrání.

Proto odstupuji z funkce starostky, neboť za daných podmínek, které mi někteří kolegové v zastupitelstvu cíleně vytváří, **tuto funkci nemohu dělat odpovědně**, a ztrácím svůj čas každodenní obranou proti intrikám. Funkci jsem ale nepřijala proto, abych ji měla, ale abych v ní pracovala, a pokud pro práci nemám podmínky, nebo si mi naopak v práci brání a vytváří jí překážky, musím odejít.

Současně říkám se vsí vážností, že i z pozice řadové zastupitelky nadále budu hájit zájmy města. Volby jsou už v říjnu, a tak rovněž doufám, že do té doby to Mohelnice přežije bez vyšších škod.

Přes to všechno mám dobrý pocit u toho, že jsem za rok udělala vše, co bylo možné, dořešila řadu problémů, pro tento rok máme výrazně většinově přijatý rozpočet, ocenili jsme mohelnické osobnosti prvním ročníkem Stříbrného jehlanu, poprvé budeme mít májové slavnosti, náměstí nám ožívá, dnes se konaly první farmářské trhy a zítra se předává staveniště Pomoraví II., je připraveno několik investičních akcí, v pondělí jsem získala písemný podklad dokladující, že z R 35 budeme mít dva sjezdy, mám řešení na některé dotační problémy z minulosti, podařilo se vykoupit po mnoha letech skládku, a tak dále a tak dále. Se vším městu ráda pomohu i v následujícím období, ale loutkou v politických hrách kohokoliv už být nehodlám.

Aby se město rozvíjelo, je třeba dobrý tým, který nebude o spolupráci jen mluvit, ale dokáže ji skutečně realizovat. Tento tým v zastupitelstvu nevidím. Jsou tu skupinky více či méně ambiciózních lidí, kteří po volbách přecenili své síly, a namísto aby to nyní napravili spoluprací, jejich metodami se staly pomluvy, útoky a vyvolávání konfliktů tam, kde by vůbec nemusely být. Nedbali názoru lidí ve volbách, dnes nedbají ani zákonů. Musím si proto klást otázku, zda chci stát v čele takového zastupitelstva, a odpovídám – NE. Věřím a doufám, že v říjnu zvolíte jiné.

Současně odstupuji jako zástupce města ve Valné hromadě VHZ, a.s.

Současně odstupuji z funkce jednatele Mohelnického kulturního centra s.r.o.

Mgr. Jana Zwyrttek Hamplová